



蓼河畔的情景剧。



诗情画意的连廊。



古街一瞥。



蓼河古街。



扫码看视频

一 船入圣境 河越千年

张清直 汪泷 通讯员 张艳 曹楠 济宁报道

“呦呦鹿鸣，食野之苹。我有嘉宾，鼓瑟吹笙。”

“久仰曲阜！幸会曲阜！”

7月22日晚，曲阜蓼河两岸灯光璀璨，在这里，创意光影科技赋能数字夜游，“夜游蓼河”项目盛大启幕。这一刻，“舟游蓼河圣境”展现“一船入圣境、一河越千年”的文化圣境。

据介绍，“灯火蓼河里”文商旅综合体项目由深圳光影百年科技有限公司与曲阜鲁班古建发

展投资集团联合投资建设，总规划建筑面积12万平方米。项目围绕“曲阜会客厅·旅游新亮点”定位，沿蓼河5公里核心水域，建设形成“灯火蓼河古街”、“舟游蓼河圣境”两大板块和10公里市民休闲步道。

“灯火蓼河古街”板块规划建设面积10万平方米，以“明清古街与新中式风貌”建筑为载体，通过整合业态布局、完善基础设施、优化区域环境、强化文旅职能，有效衔接古街的

烟火气与新城的现代感，盘活5万平米闲置资产，吸引商户400余家，将街区打造成为集“吃、住、行、游、购、娱、演”于一体的“文商旅综合体”和“沉浸式古风市集”。

“舟游蓼河圣境”板块借助数字光影媒介，将优秀传统文化融入实景科技演艺，通过四大水幕秀、12个3D光影秀、15个微演艺，展现“一船入圣境、一河越千年”的文化圣境，打造“全国首个纪实情景行浸式文化朝圣夜游”。



灯光璀璨。



游人如织。



灯光璀璨的蓼河畔。